
10 квітня 2025 р. в онлайн режимі було проведено поточну атестацію аспірантів 

Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України за 

спеціальностями «Менеджмент» та «Публічне управління та адміністрування». 

На розширеному онлайн засіданні 19 аспірантів Центру прозвітували про виконання 

індивідуального плану підготовки в аспірантурі за освітньою та науковою складовими. 

Заступник директора з наукової 

роботи Ірина Губарєва доповіла, що 

звіти щодо виконання індивідуального 

плану роботи аспіранта (за підписом 

аспіранта і наукового керівника) було 

вчасно подано всіма аспірантами. 

Зробила висновок, що за звітний період 

збільшилась кількість публікацій 

аспірантів у виданнях, що 

проіндексовані в наукометричних базах 

та фахових виданнях України категорії Б.  

Аспіранти активно брали участь 

у міжнародних конференціях та 

круглих столах, підвищували свою 

кваліфікацію шляхом участі у 

наукових проєктах таких як: Jean 
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Міжнародній Осінній школі «Моделювання, аналіз даних та цифрові технології в 

економічних дослідженнях», отримали сертифікати, що підтверджують рівень володіння 

англійською мовою. Акцентувала увагу на важливості презентації результатів дослідження 

на конференціях, що проводять ЗВО та наукові установи в Україні та закордоном. 

 

Атестаційна комісія заслухала 

звіти молодих науковців, які доповіли 

про виконання освітньої та наукової 

складових програми підготовки 

доктора філософії. У фокусі особливої 

уваги атестаційної комісії були: 

фактичний стан виконання плану 

дисертаційного дослідження, 

апробація результатів дослідження та 

публікаційна активність. 

 

 

 



Високий рівень наукової підготовки та гарні показники за всіма видами діяльності 

продемонстрували аспіранти: Калашнікова К. (науковий керівник д.е.н., проф. Губарєва 

І.), Юрченко О. (науковий керівник д.е.н., проф. Хаустова В.), Данько А. (науковий 

керівник д.е.н., проф., член. кор. НАН України Кизим М.). 

 За результатами обговорення звітів членами атестаційної комісії прийнято рішення 

про атестацію аспірантів.  

Директор Науково-дослідного 

центру індустріальних проблем 

розвитку НАН України Вікторія 

Хаустова привітала аспірантів і 

наукових керівників з успішною 

атестацією, закцентувавши на 

необхідності не зупинятися на 

досягнутому та підвищувати 

показники виконання освітньо-

наукових програм.  
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